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Ata da 87ª Reunião Ordinária, em 12 de dezembro de 2025
No dia doze de dezembro de dois mil e vinte e cinco, foi realizada, pelo aplicativo Google Meet, a  
octogésima sétima Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Estatística, sob a 
presidência do Coordenador,  Professor Rafael  Santos Erbisti.  A reunião teve início às quatorze 
horas, para deliberação dos seguintes itens de pauta:  1) Aprovação da ata da 86ª RO, realizada 
em 28/11/2025;  2) Análise  de  recurso  -  Rematrícula  –  João Pedro Lima Barreto  –  matrícula 
223054075 –  Processo  nº  23069.  186172/  2025-39;  3)  Análise  de  recurso  –  Reingresso  sem 
concurso  –  Sérgio  Luís  de  Oliveira  Pires  (Tecnologias  em  Sistemas  –  EAD);  4)  Informes.  
Estavam presentes os membros docentes Alex Laier Bordignon (GGM), Guilherme Augusto Veloso 
(GET),  Jessica Kubrusly (GET), Mariana Albi de Oliveira Souza (GET),  Weberson da Silva Arcanjo 
(GMA) e o discente Lucas Batista de Oliveira. Item 1) O coordenador apresentou a ata da Reunião 
Ordinária nº 86 e indagou se algum dos presentes gostaria de propor correções. Não havendo 
manifestações,  a  ata  foi  aprovada  por  todos  os  membros  presentes.  Item  2) O coordenador 
apresentou o recurso solicitado pelo aluno João Pedro Lima Barreto, referente ao indeferimento 
do pedido de rematrícula analisado na reunião anterior. Foram apresentados os comprovantes 
anexados  ao  processo  e  a  justificativa  encaminhada  pelo  discente.  Após  a  discussão,  o 
coordenador  submeteu  o  pedido  à  votação,  sendo  a  solicitação  indeferida,  com um  voto  de 
abstenção.  Item 3) O  coordenador  apresentou  o recurso solicitado  pelo  aluno Sérgio Luís  de 
Oliveira Pires, referente ao indeferimento da solicitação de reingresso sem concurso deliberado na  
reunião  anterior.  Após  discussão,  a  solicitação  foi  colocada  em  votação  e  reprovada  por 
unanimidade. Item 4) O coordenador informou que convocou a aluna Barbara Filippo Teixeira para 
tratar do indeferimento da solicitação por ela apresentada e para realizar orientação acadêmica 
acerca do andamento de seu curso, conforme deliberado na última reunião.  Contudo, a aluna 
comunicou posteriormente que, em razão da perda do estágio, necessitava buscar emprego para 
dar continuidade à graduação, motivo pelo qual não poderia comparecer à coordenação para a 
conversa agendada. Dessa forma, não foi possível realizar a conversa nem a orientação acadêmica 
previstas, fato cujo registro em ata foi solicitado pelo coordenador. Nada mais havendo a tratar e  
ninguém querendo fazer uso da palavra, a reunião foi encerrada às quatorze horas e vinte minutos 
e eu, Ester Nascimento de Araujo Souza, lavrei a presente ata.
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